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ATA de 12.08.2024 

REUNIÃO DA COMISSÃO DE ANALISE TECNICA DAS PROPOSTAS DOS MUNICIPES  

 

ORÇAMENTO PARTICIPATIVO DE 2025 

 
 

 
Reuniu-se a Comissão de Análise Técnica no sentido de proceder à análise das propostas remetidas 

pelos munícipes, na perspetiva da sua viabilidade. 

 

A proposta apresentada foi considerada não validada em reunião da Comissão de Análise 
Técnica. 
 
 Título da proposta: Lombas de Velocidade 

Com a seguinte descrição: “A velocidade e a falta de respeito dos condutores na circulação em 

particular na Rua Santiago em Aldeias de Montoito é exagerada. Muitas viaturas que circulam no 

sentido de Santiago ou de Santiago para Aldeias de Montoito atingem uma velocidade fora da lei e 

desrespeitosa, para uma via coexistente que deverá ser de 20, e mais se tratando de uma rua cujos 

passeios não tem mais de 30 cm. Para que exista uma segurança para os peões e/ou animais e dado 

que não existe uma consciência por parte dos automobilistas, sugiro a colocação de lombas de 

velocidade de borracha nesta via, obrigando assim a uma redução de velocidade. “ 

 
Área temática: Acessibilidades e Segurança Rodoviária 

 

Fundamentação da decisão de não validação pela Comissão de Análise Técnica:  

A proposta foi recusada ao abrigo da alínea b) do nº2 do artº 10º nas normas do Orçamento 

Participativo, podendo ser fundamentada para reavaliação, concluiu a Comissão de Avaliação 

Técnica que o arruamento em questão tem semáforos junto ao mesmo, a proposta deveria incluir 



 

 
 

Ata da reunião de 12ago2024 | COMISSÃO DE ANÁLISE TÉCNICA DO OP2025 

 

outros arruamentos para além do referido, para que seja de interesse geral da população, mais 

acrescenta que a colocação de lombas acarreta outro constrangimento no se respeita ao ruido, pela 

passagem de viaturas pesadas e outras, no período noturno. A proposta carece de orçamento 

não apresentando, deste modo, os dados necessários à sua avaliação. 

 

PROPOSTA 2 – Validada 

Título da proposta: “Coração Redondense” 

Com a seguinte descrição: “Implementação de uma cabine com desfibrilhador de utilização pública - 

Formação de 54 novos socorristas para operar o desfibrilhador.”  

 
Área temática: Ação Social e Saúde  

A presente proposta foi considerada valida.  

Decidiu a Comissão de Análise Técnica validar a proposta: “Coração Redondense” 

 

 

PROPOSTA 3 – Não Validada 

 

 Título da proposta: “Veiculo de Socorro e emergência médica todo o terreno - Serra D'Ossa” 

Com a seguinte descrição: “Exmos. Senhores, esta proposta visa a aquisição de um veiculo todo o 

terreno, para socorro na nossa Serra D'Ossa. Este veiculo estaria em permanência, na Aldeia da 

Serra, e serviria de apoio a socorros e resgates na Serra D'Ossa, por parte de qualquer uma das 

unidades de socorro existentes, Bombeiros, CVP e GNR. Face ao aumento nos últimos anos, de 

utentes e competições desportivas na Serra D'Ossa, é fundamental a criação de meios de socorros 

rápidos e eficientes. A minha proposta visa minimizar a lacuna que existe atualmente de se 

conseguir aceder de forma rápida, segura e com o equipamento básico essencial, a determinados 
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locais da Serra D'Ossa. O veiculo será do tipo ATV ou UTV 4x4, e posteriormente totalmente 

adaptado e equipado com o material de socorro necessário. Exemplo de veiculo: 

 

 https://www.polaris.com/en-us/off-road/ranger/models/ranger-xd-1500/ 

 

https://www.kawasaki.pt/pt/products/Mule/2023/MULE_SX_4x4/overview?Uid=0877WQtcX1pZXgl

QW1AMXA1RWAlZCVgJXA5ZClgLWFBZXQs 

 

 Como foto de capa coloco uma imagem exemplo do veiculo pretendido. Por se tratar de um projeto 

de utilidade publica fundamental para a nossa zona, submeto esta proposta ao orçamento 

participativo.”  

 
Área temática: Turismo e competitividade territorial 
 
Fundamentação da decisão de não validação pela Comissão de Análise Técnica:  

A proposta foi recusada ao abrigo das alíneas b)e d) do nº2 do artº 10º das normas do Orçamento 

Participativo, considerou a Comissão de Analise Técnica, por unanimidade, que a proposta 
carece de fundamentação, na medida em que deveria, nomeadamente, conter um parecer 
da Associação de Bombeiros de Redondo ou Proteção Civil, detalhando que profissionais 
ficariam de plantão afetos ao socorro de proximidade, onde ficaria guardada, na aldeia da 
serra D’Ossa, a viatura em questão, para prestar um rápido socorro, definir que entidade se 
encargaria da manutenção e abastecimento.  Qual o orçamento para todo o investimento, 
incluindo equipamento básico de pronto socorro afeto à viatura. 
Propõem a Comissão de Análise Técnica que no período de reclamação, se acrescente mais 
Informação à proposta apresentada. 
 
 

 

PROPOSTA 4 - Validada 

 

 Título da proposta: “Parque de Merendas Aldeia da Serra D'Ossa” 

https://www.polaris.com/en-us/off-road/ranger/models/ranger-xd-1500/
https://www.kawasaki.pt/pt/products/Mule/2023/MULE_SX_4x4/overview?Uid=0877WQtcX1pZXglQW1AMXA1RWAlZCVgJXA5ZClgLWFBZXQs
https://www.kawasaki.pt/pt/products/Mule/2023/MULE_SX_4x4/overview?Uid=0877WQtcX1pZXglQW1AMXA1RWAlZCVgJXA5ZClgLWFBZXQs
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Com a seguinte descrição: “Construção de um parque de merendas, para quem visite a Serra D' 

Ossa, bem como para os seus habitantes terem uma zona de lazer onde possam conviver e 

disfrutarem desta linda paisagem. Requalificar o espaço verde, montagem de um anexo em madeira 

para servir de apoio, instalação de uma churrasqueira com lava louça em alvenaria e quatro mesas 

com bancos em madeira. Será ainda criada uma zona de sombra com a montagem de três 

pérgulas.”  

 
Área temática: património natural, espaços públicos e conservação da natureza 
 
 

A presente proposta foi considerada valida.  

Decidiu a Comissão de Análise Técnica validar a proposta: “Parque de Merendas Aldeia da Serra 

D'Ossa” 

 

Redondo,12 Agosto de 2024 

O Presidente da Câmara Municipal de Redondo 
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